

曝运动队过年不放假因担心视察

队员:留队为做样子,领导也不容易



□据《新京报》

记者这两年的除夕都是在运动队度过的,虽然人多、热闹,晚会也很精彩,但一个队员的话让人难免伤感:“队里再热闹、人再多,也比不上回家陪爸爸、妈妈包饺子看晚会开心。很多年春节没在家过了。春节期间为什么不放假呢?”

1 担心领导视察没人练

国家体育总局局长刘鹏大年初一到击剑队视察,副局长段世杰初四到射击队慰问,上海市体育局领导初一到男排、女排探班……运动队接到通知后不敢放假。排球队员 A 说:“本来说好初一、初

二放假,领导一来,两天假变成一天了。”某奥运项目国家队的一名运动员说:“今年是奥运年,可能领导在家过年也不踏实。就算他本意只是想来看看大家,但到队里总不能见不到人吧?

我们肯定要做做样子,训练呗。”另一项目的队员感叹道:“领导也不容易,大过年还得往外跑,其实大可以年前探望,或者初六初七再来,这样大家都能好好过年。”

2 担心放假影响状态

一位奥运冠军对记者说:“一根线断了,再接上也有结。”他的意思是,如在系统训练中放假几天,自然会影响到状态,不过老队员调控能力比较强,影响会少。“像体操、跳水这种技巧性项目,放假半个月,可能连跳都不敢跳了。但我们没有太多要求,春节放 5 天

假还是比较合理吧。”某国家队队员 C 表示。

一名已退役的队员表示,自己就是受不了管理,去年才离队另寻出路的。“有时初一虽然不练,但会让我们打篮球保持运动量。有一次实在憋得不行,我就撒谎跑了,回来后状态比之前好多了。每

年春节都不让回家,在那儿浪费时间,心情特别差,什么都练不好。”他说。

一位不愿透露姓名的国家队领队表示,为保证运动员的状态,国家队必须全年连贯训练,一旦中断训练,即使只有三五天,也会导致状态不同程度下滑。

3 担心不能按时归队

一些运动队直到春节前才公布放假天数,很多运动员买不到往返票。“以前,队里有人以买不到票为借口在家一待就是好多天,教练也拿他没办法。”北京某队的一名队员说,“这发生

在地方队有可能,在国家队就不太可能了。进国家队那么不容易,万一因为这个让教练不高兴,退回地方队那就太不值得了。”

从小就进入专业队并一路到国家队

的 E 说:“不仅春节不让回家,就连平时大赛完了也不放假,我们运动队相对来说比较单纯,但外面诱惑太多。我觉得教练多少会担心,我们接触太多外面的人,知道东西太多了,心野了就难管了。”

4 担心饮食出现问题

如今,羊肉都含瘦肉精,牛奶也含致癌物,队员 D 表示饮食问题让教练、运动员都很头疼:“平时我们都不允许出去吃饭。基地虽然不是特供食品,但菜都会被送到反兴奋剂检测中

心去鉴定,保证不含瘦肉精之类的东西。但你去外面吃,就真不能保证了。春节肯定避免不了吃吃喝喝,就算自控能力强,滴酒不沾,也不能保证饮食像队里那么规律和科学,要是万一吃出

超标的脂肪,回去还得减,挺麻烦的。”该队员认为,脂肪含量超标也会打乱训练计划。这些需要运动员自觉,但领导们还是担心,为了保险一些,就只好统一留在队里了。

图话体坛 picture

于静打破世界纪录



1月29日,中国选手于静(左)在比赛中。当日,在加拿大卡尔加里举行的2012年世界速滑短距离锦标赛女子500米比赛中,于静以36秒94的成绩夺得冠军,并打破该项目世界纪录。(新华社/路透)

卡洛斯今年将退役



1月30日,西班牙媒体报道称,巴西球星罗伯托·卡洛斯将于2012年12月结束自己的足球生涯。罗伯托·卡洛斯是巴西队获得2002年世界杯足球赛冠军时的主力队员,目前效力于俄罗斯马哈奇卡拉的安日足球俱乐部。

这是罗伯托·卡洛斯在飞机上与队友一起庆祝他38岁生日时的资料照片。(2011年4月10日摄)(新华社/法新)

超霸杯更名超级杯重出江湖

2月25日广州恒大天津泰达两强相争

□新华社记者 公兵 郑道锦

中断7年之久的中国足协超霸杯已确定恢复举办,重启后的超霸杯将更名为中国足协超级杯。2012年超级杯将于2月25日在广州大学城体育场举行,对阵双方为新科

中超冠军广州恒大与足协杯冠军天津泰达队。

中国足协超级杯(原超霸杯)创办于1995年,由上赛季联赛冠军对阵足协杯冠军。此项赛事共举办了9届,2005年起因故停办。

随着暂停4年的中国足协杯于2011年重启,恢复超霸杯的呼声渐起。中国足协将赛事更名为超级杯,定于2月25日进行。由于此时中国北方天气依然寒冷,超级杯落户广州,赛场为可容纳5万人的广州大学城体育场。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐